

У Славутичі пройшов турнір юних правознавців

У рамках проведення Всеукраїнського тижня права у Славутицькому загальноміському бібліотечно-інформаційному центрі 10 грудня 2014 року відбувся **ТУРНІР ЮНИХ ПРАВОЗНАВЦІВ**.

Провів турнір Валерій Володимирович Янковський, методист міського методичного центру, вчитель вищої кваліфікаційної категорії, до того ж він має педагогічне звання «старший учитель».



У турнірі взяли участь команди з п'яти учнів 9–11 класів з усіх загальноосвітніх навчальних закладів міста:

- **«Коаліція»** – Славутицької загальноосвітньої школи №1, керівник – О. В. Зінченко;
- **«Конфедерація правознавців»** – Славутицької загальноосвітньої школи №2, керівник – В. М. Заїкіна;
- **Status quo** – Славутицької загальноосвітньої школи №3, керівник – Н. В. Кулачок;
- **«Молодь за мир»** – Славутицької загальноосвітньої школи №4, керівник – О. М. Резан;
- **«Юстиція»** – Славутицького ліцею, керівник – В. А. Зінченко.

За правилами турніру гра складалася з трьох тематичних турів: «Презентація команди», «Відбірковий правовий раунд», «Конкурс капітанів». По завершенні презентації команд розпочався перший відбірковий раунд – правовий брифінг з актуальної для сьогодні теми «Злочини проти миру та людяності». У брифінгу перемогу виборола «Конфедерація правознавців», а доповідач команди Євген Прус, учень 9 класу, навіть отримав спеціальний приз від журі за свій напрочуд змістовний та артистичний виступ. Далі командам було запропоновано пройти правове тестування, яке продемонструвало гарні знання ліцеїстів, адже саме у складі команди Славутицького ліцею найбільша кількість призерів міської та обласної олімпіади з правознавства. З розгадуванням правничого кросворду найкраще впоралися учні Славутицької ЗОШ №3, а в конкурсі капітанів, який передбачав розгадування анаграм, однакову кількість балів набрали капітани команд Славутицького ліцею Софія Ящук та Славутицької ЗОШ №4 Олена Гармаш, яка, до речі, також отримала спеціальний приз від журі за змістовну роботу під час турніру.

Переможцем за підсумками всіх трьох турів стала команда Status quo, друге місце посіла команда «Юстиція», третє місце вибороли одразу дві команди – «Коаліція» і «Молодь за мир», четверте – «Конфедерація правознавців».

Команди-учасники були нагороджені дипломами та цінними подарунками, а команда-переможець отримала традиційний Перехідний кубок. Вітаємо!